

亚冠：建业水原再吞两蛋

出线寄希望于下轮水原三星胜大阪钢巴

本报水原专电(记者 潘松)又一个0:2,又一场比赛,初次试水亚冠的建业队在小组赛进行到2/3的时候,出线还剩下理论上的可能——下轮水原三星胜大阪钢巴,建业取胜新加坡军团后,最后一轮死拼大阪钢巴。现在需要考虑的是,放弃亚冠保中超还是继续全力以赴,争取亚冠赛场上的第一场胜利。

昨天的比赛,唐尧东很有想法,已经很久没有首发出场,姚冰和王寿挺出现在首发阵容中,分别司职左后卫和后腰,张璐、谭嵩和苏锐宇则坐在了替补席上;球队的阵型和场上位置也有了变化:宋泰林和巴哈利卡互换了位置,前锋线上阿玛多则时常回撤到中场,与队长陆峰轮流出现在右边

前卫位置上,从用人和阵型上,看得出唐尧东求变的愿望十分强烈。

水原方面,中国球员李玮峰出现在中后卫的位置上。

虽然同样是0:2,但是比赛的进程与前一战完全不同,在主场建业还打出了可以接受的半场球,但在昨天,仅仅开场8分钟,建业就丢掉了第一个球。随后的时间在建业越来越绝望地努力进攻和水原一次又一次浪费扩大比分会的过程中过去,直到第91分钟,水原替补出场的29号郭熙柱再入一球,彻底结束了这场比赛。两粒进球颇为相似:都是禁区内混战,建业始终不能彻底解围,最终球落到无人看防的水原队员脚下导致丢分。

虽然做出了调整,但是整场比赛建业队的进攻仍然没有太大起色。很久没有担当重任的姚冰和王寿挺表现不能说很差,但比起两年前担任主力那个时候也没有太大的进步。巴哈利卡推到中场倒是有过几次不错的传球,串联上也还好,但这仍不足以扭转建业整体上的颓势。

下半场,唐尧东连续换上了张璐和肖智,期望复制中超首战对重庆的经典,然而之后不久内托一次冲刺过后抽筋不得不主动要求下场,建业刚刚有点样子的进攻顿时重新陷入混乱,反而因为阵型重心前移给了水原更多的反击机会,实际上这个时候比赛已经没了悬念,只不过水原的第二个进球来得迟了一些,建业也得以向

球迷展示自己最后的顽强。

本场比赛,建业队表现最好的队员还是曾诚,他数次化解了水原队极具威胁的攻势。其他的队员中,徐洋表现不佳,脚下没根,失误不少,他也被唐尧东提前换下。但是总的来说,就像不可能总靠曾诚一个人挽救球队一样,个别球员表现不佳不能成为建业失利的原因,从体能到节奏,从阵容厚度到个人技术水平,建业可以说处于全面下风,确实是技不如人。本场比赛,建业队表现最好的队员还是曾诚,他数次化解了水原队极具威胁的攻势。其他的队员中,徐洋表现不佳,脚下没根,失误不少,他也被唐尧东提前换下。但是总的来说,就像不可能总靠曾诚一个人挽救球队一样,个别球员表现不佳不能成为建业失利的原因,从体能到节奏,从阵容厚度到个人技术水平,建业可以说处于全面下风,确实是技不如人。

BIG4“抗韩”全军覆没



3月31日,北京国安队球员罗斯(中)和城南一和队球员金振勇在比赛中争顶。当日,北京国安队在2010亚冠联赛E组比赛中主场0:1不敌韩国城南一和队。今年的亚冠比赛,中超四强与韩国的四支俱乐部队在四个小组进行整体对抗。在主场两轮比赛中,国安、亚泰、建业和鲁能均被对手双杀,中国球队在技战术、体能、专注度等方面全面落后于对手。

新华社发

唐尧东：一线希望百分努力

本报水原专电(记者 潘松)再次完败,本来就属于“闷嘴葫芦”类型的唐尧东显然不愿意说太多,赛后新闻发布会上,他只是泛泛谈了球队的体能问题,板凳厚度问题,算是自己对这场球赛的看法,另外又表示“一线希望,百分努力”,顺带给建业前4场亚冠下了个“还可以”的评语。只有当有记者问“是否因为宋泰林在后腰位置表现不佳才会在本场与巴哈利卡互换位置”时,唐尧东才略有激动,强调

宋泰林无论在后腰还是中后卫位置上发挥都非常出色,“都很满意”。本场比赛的调整只不过是因巴哈利卡刚刚从病中恢复,担心他在中后卫位置上体能不足,才让他和宋泰林互换。车范根同样话不多,不过脸上的表情要比唐尧东喜庆一点。车范根表示提前出线之后不会放松,小组第一对亚冠淘汰赛第一轮比赛非常重要,水原会全力以赴打好下面两场比赛。

迟早你们不行

距离比赛开始还有半个小时,来自河南的球迷早早占据了球场的南看台,虽然目测达不到赛前传说的千人规模,但是比起其他看台上稀稀落落的水原球迷,建业球迷早早的气势上压倒了对手,他们齐声高唱《歌唱祖国》,声势甚至一度压倒了球场广播的水原队歌。

这次追随建业来到韩国的球迷来自全省各地,他们分别经由海路和空中,从韩国各个口岸先后入境,最终在昨晚汇集到水原世界杯体育场,成了逆境中的建业队最坚强的后盾。

对于这一切,韩国足球人和媒体人非常羡慕:水原三星是K联赛中球迷最多、主场最火爆的俱乐部,他们有举办过世界杯的球场,有规范稳定的俱乐部,有建业再用许多年才能赶上的令人羡慕的成绩,但是他们没有建业这样的球迷。上周二的航海体育场已经令韩国人羡慕不已,昨晚有这么多建业球迷来到水原,更令他们震惊。

上周的航海,让韩国媒体人发明了一个词:中国的曼彻斯特。而随着“得劲,得劲”的喊声响彻水原,随着这一场建业队拼博到底绝不放弃的表现,韩国人看到了河南足球人的决心:暂时我们不行,迟早你们不行! 本报水原专电 记者 潘松



李玮峰(右)和建业队球员曾诚在比赛结束后交谈。



建业队球员陆峰(左)和对手拼抢。 新华社发

李VS宋“大头”再完胜

李玮峰是这场比赛最活跃的的球员之一,虽然回到了中后卫的位置上,但这并没有影响他在进攻中的发挥,上半场几次突然前插助攻都形成了威胁,而上半场41分钟,李玮峰差点再次施展自己的“大头”绝技,接角球传中头球攻门仅仅以毫厘之差偏出,着实出过曾诚一身冷汗。宋泰林的发挥就要逊色不少,这

场比赛他也回到了熟悉的中后卫位置上,但是发挥只能算是中规中矩,尤其是41分钟李玮峰那次头球攻门,贴身防守他的正是宋泰林,结果被压制的宋泰林根本就没有跳起来,显示出他和李玮峰之间仍然存在巨大的差距。作为各自球队的亚洲外援,建业VS水原这两场比赛中李玮峰和宋泰林代表各自俱乐部迎战来自

祖国的球队,在亚冠赛场上直接碰撞,结果和比赛的结果一样,李玮峰和他的水原队完胜。而昨天赛场上一个细节也颇耐人寻味:每次当李玮峰带球助攻或者冲入建业禁区,为数不多的水原球迷都会用中文齐声高呼:李玮峰,加油!而宋泰林同样在建业效力1年有余,同样受到建业球迷的追捧,但是我们的球迷可曾学会用韩国话为宋泰林助威?在李玮峰和宋泰林的PK中,甚至在球迷身上我们也失分了…… 本报水原专电 记者 潘松

打造河南《百家讲坛》 中原大讲堂再开张

本报讯(记者 李颖)由河南省社科联、河南省图书馆共同举办的“中原大讲堂·省图书馆讲堂”,将于4月10日起举办2010年的讲座。

“中原大讲堂·省图书馆讲堂”是面向省公众的常年公益性讲座,也是河南省“社科知识普及年”的一项重要活动内容。讲堂自2008年创办以来,每周举办公益专题讲座,已举办各类讲座近20场,内容涉及经济、政治、文化、军事等多个领域,主讲人都是社科界名师名家,由于涉猎广泛、紧扣形势,深受广大听众的欢迎。

4月的讲座安排在周六和周日的上午9点,记者提前拿到的一份讲单显示,4月的讲座6场,分别为:4月10日孙广举主讲《中国文学中的河南文学》,4月11日程民生主讲《揭秘杨美将与潘美的历史真相》,4月17日孟宪明主讲《民间文学的价值与意义》,4月18日杨中有主讲《老子哲学与当代》,4月24日杨华主讲《家庭理财理念、方法与技巧》,4月25日李群成主讲《漫说书法艺术欣赏》。

另外,5月同样也安排了6场讲座。感兴趣的市民届时可以到河南省图书馆一楼研讨厅免费听讲。

省男乒军训强作风

本报讯(记者 陈凯)昨日,河南省乒乓球队的训练馆里一片“军号嘹亮”的雄壮场面,来自河南省乒乓球队男队的32名队员,正在这里进行军训汇报表演。

据了解,作为与河南省体工大队的军民共建单位,郑州防空兵指挥学院承担了河南省乒乓球队的军训任务。在为期一周的军训期间,省乒乓球队的全体队员在不影响训练的前提下,每天积极参与防空兵指挥学院教官组织的军训。通过军训,全体队员的内务水平、组织纪律观念、团结协作精神都有了明显提高。“军训的时间虽然不长,但我们通过军训磨炼了意志品质,激发了每个人的荣誉感和责任感,充分调动了我们全队的积极性,为事业而战的决心和激情。”省乒乓球队队员夏夏正对记者说。

省乒乓球运动管理中心主任王凤安说:“通过军训这种形式加强队员的荣誉感和责任感,特别能增强他们不怕困难,勇于向前的作风,省乒乓球队和网球队以后会把军训作为一项传统,继续发扬下去。”



曼联球员鲁尼(左)在比赛中受伤后接受治疗。 新华社/路透

欧冠：拜仁“秒杀”曼联

据新华社3月30日电又一个2:1,又一次绝杀,又一次惊天大逆转!历史总是惊人地相似,只不过,这回笑到最后的是拜仁。在30日欧冠1/4决赛首回合比赛中,坐镇主场的拜仁慕尼黑凭借奥利奇第92分钟的进球,“绝杀”曼联。

1999年的欧冠决赛场上,曼联凭借伤停补时阶段的两个进球2:1反超拜仁夺冠,成就了一段传奇。11年后的今天,胜利的天平却朝当年的失意者倾斜。

比赛开场不到两分钟,“天才”鲁尼就给拜仁来了个下马威。曼联获得前场任意球机会,葡萄牙人纳尼将球传入禁区,无人看守的鲁尼将球捅入网窝。

曼联1:0领先!这个进球对拜仁全队士气的影响显而易见,整个上半场,拜仁有威胁的进攻为数不多。

但经过中场休息,拜仁下半场明显占据了场上主动。奥利奇、穆勒、阿尔滕托普开始轮番轰炸,但都因门将范德萨的精彩扑救而功亏一篑。第77分钟,拜仁获得前场任意球机会,里贝里罚出的球打在门墙上改变方向飞进球网,比分被扳成1:1平。曼联下半场唯一有威胁的射门来自维迪奇。第84分钟,刚刚被替换上场的曼联老将吉斯发出角球,维迪奇头球攻门,皮球打到门梁后弹出。

就在大家以为比赛将以平局收场时,奥利奇挺身而出,补时阶段完成“绝

杀”好戏。第92分钟,戈麦斯前场突破未果,奥利奇禁区內从曼联后卫埃夫拉脚下断球,随后起脚射门,皮球应声入网。拜仁就此在补时阶段上演大逆转,2:1击败曼联。

拜仁虽然获胜,但曼联取得了1个宝贵的客场进球,因此对拜仁而言,第二回合比赛不会轻松。好在到时因伤缺席本场比赛的罗本和停赛的施魏因施泰格将重新披挂上阵。

另外一场1/4决赛在两支西甲球队之间进行,“七冠王”里昂队主场以3:1的力克联赛领头羊波尔图队,占据了晋级半决赛的先机。两队将于4月7日移师波尔图队主场进行第二回合的比赛。

鲁尼崴脚 伤无大碍

新华社伦敦3月31日专电 英格兰队的球迷终于可以松一口气了。据天空体育31日报道,曼联前锋鲁尼的伤势经过检查,确诊为普通的崴脚,不会影响他参加南非世界杯赛。

鲁尼是30日曼联客场对阵德甲拜仁慕尼黑的欧冠1/4决赛首回合比赛中受伤的。当地时间31日,鲁尼乘飞机返回英格兰接受了医学扫描。扫描结果显示,鲁尼只是崴了脚,没有伤及骨头和

韧带。他将休养二到四周,并且有足够的时间在南非世界杯开赛前恢复状态。

尽管英格兰的球迷可以松一口气,但曼联的球迷恐怕要扼腕叹息了。因为在鲁尼因伤休赛期间,曼联队将迎来一系列的重要比赛。本周末,曼联将在英超联赛中迎战夺冠劲敌切尔西,而下周“红魔”还将主场对阵里昂队,以决定这张欧冠四强门票的最终归属。

法甲内战 双方满意

新华社巴黎3月30日专电 在30日结束的欧冠联赛1/4决赛法甲“内战”中,里昂队坐镇主场以3:1击败了波尔图队,占得先机。在赛后,无论是胜方还是负方,均对本队表现表示满意。

波尔图队虽然告负,但他们在这场面上并不落下风,而且一个客场进球也给他们带来了晋级希望。主教练布兰科说:“我今天欣赏到了一场非常精彩的比赛,波尔图队今天的表现不错,比赛的节奏非常快。双方都展现出了应有的竞技水平,我为这场比赛的高水准而高兴。”

波尔图队的中场核心古尔库夫对球队的表现表示满意,他说:“下个回合我们将延续本场比赛的踢法,只要我们能够更耐心、更有效率,下场比赛一定会取胜。我们还有机会。”

获胜的里昂队也将目光放到了下一场比赛上。后卫雷韦埃说:“下一回合我们会力争在客场进球,两球优势对我们来说是很有利,不过我们仍需谨慎。”中场图拉朗表示:“今天比赛的结果令我们很满意,但是过程却并不轻松,下一回合的比赛也将非常艰难。”



波尔图队球员特来姆里纳斯(右)与里昂队球员桑德罗拼抢。 新华社发